

Сектор
муниципального архива Администрации
МО Куркинский район
ВЫСТАВКА
«ИНТЕРЕСНОЕ В АРХИВНЫХ ДОКУМЕНТАХ -
ко дню 8-е МАРТА»
по газетам «Вперед» Куркинского района
за 1975 г.
Выпуск второй. 2025 г.

Ф. № 64, Оп. № 2, Д. № 6.

На снимке: Мария Гавриловна Долгова, передовая доярка, передовая телятница Рыльской МТФ совхоза «Михайловский» Куркинского района



На снимке: Мария Романовна Бушина, передовая свиноводка колхоза им. В.И. Ленина Куркинского района, награждена медалью и значком «Победитель социалистического соревнования за 1973 г.



На снимке: Прохорова Т.В., сборщица молока в д. Марьинка Куркинского района, взявшая повышенные обязательства по сбору молока и сдаче на молокозавод.

нер бочие совхоза «Откормочный». эффект всей идеологической | «Вперед к комм.» 24,0 —
ебя Задача партийных, советских, работы. им. К. Маркса 23,0 — 4,0 Итого по району: 24,2 — 1,6

Инициативе ПОДДЕРЖКУ

ЗАКУПЛЮ 50 ТОНН МОЛОКА



Недавно я прочитала в районной газете обращение Андреевского сельского Совета депутатов трудящихся ко всем сельским Советам, депутатам и постоянным комиссиям сельских Советов района о продаже Родине большого количества продуктов сельского хозяйства от населения. Я горячо поддерживаю это обращение, и со своей стороны, как сборщица молока, беру на себя повышенные обязательства.

Уже десять лет я закупаю излишки молока в хозяйствах жителей деревни Марьинка Марьинского сельсовета. За этот срок я хорошо изучила возможности сдатчиков, наладила с ними тесные контакты. Все это позволило мне в 1974 году закупить в личных хозяйствах односельчан 47 тонн молока, или в среднем более полутора тысяч

килограммов от коровы. Проводя разъяснительную и агитационную работу со сдатчиками молока в этом году, я убедилась, что достигнутое в прошлом для нас не предел. Подсчитав возможности увеличения закупок, я беру на себя обязательство закупить у населения излишков молока в количестве 50 тонн. Это значит, что от каждой из 30 коров, имеющих в личных хозяйствах жителей Марьинки, будет закуплено в среднем по 1700 килограммов молока.

Однако многие односельчане взяли обязательства продать государству значительно большее количество молока. Так, Н. В. Гурова решила продать его три тонны, вместо 2700 килограммов в прошлом году. Более двух с половиной тонн молока продадут государству из своих хо-

зяйств Е. Г. Давыдова и П. М. Прохоров

Успешное проведение закупок излишков молока у населения позволяет мне не только дать Родине дополнительное количество этого важного продукта питания, но и иметь неплохой заработок. Так, в сезон прошлого года за проведение закупок молока мне было выплачено 1175 рублей. Это по сути заработка любого другого работника сельского хозяйства, если не больше.

Сейчас начинаются первые отелы коров в личных хозяйствах жителей нашей деревни, и сегодня-завтра я начну сдавать собранное молоко на маслозавод.

Т. ПРОХОРОВА,
сборщица молока в д. Марьинке.
На снимке: Т. В. ПРОХОРОВА,

ома
ого
яся
ета
оги
тес-
вов
за-
974
лей
лен-
сло
внч,
пр-
он-
внч,
ул-
лю-
внч,
ни-
внч,
ни-

Образоваи райсовпроф

На снимке: Нина Ивановна Русакова, культработник директор Андреевского Дома культуры



Если любите дело...

Так уж случилось, что Иван Павлович Желнин — учитель Андреевской восьмилетней школы, пришел в местный Дом культуры на демонстрацию кинофильма «Тихий Дон» задолго до его начала. В фойе СДК он увидел балалайку, взял ее в руки — и полилась искрящая русская мелодия. Внимательно слушала ее директор Дома культуры Нина Ивановна Русакова, а когда учитель кончил играть, обратилась к нему с вопросом:

— Иван Павлович, и многие у нас в деревне могут играть на подобных инструментах?

— Молодежь не знаю, а вот из нас, пожилых, найдутся. Да вот Иван Алексеевич, например, председатель нашего сельсовета — хороший гитарист.

— А не создать ли нам при клубе, — сразу уцепилась за его слова — культработник, — хотя бы небоспальной оркестр народных инструментов?

— И впрямь можно попробовать, — поддержал ее — предло-

го ее к клубной работе. Так стала она, уже обремененная семьей, в сентябре прошлого года культработником. Но, несмотря ни на что, горячо взялась за дело.

Перво-наперво навела идеальный порядок в Доме культуры. Оформила наглядную агитацию. И понятно, что в уютный и теплый очаг культуры потянулись люди. Дошла очередь до организации художественной самодеятельности.

— Сначала молодежь наша стеснялась участвовать в самодеятельности, — рассказывает Нина Ивановна, — протыкали за последние годы. Тогда я сама запоем, загляну, глядь, и девчата последуют моему примеру. И появились у меня активисты: Тая Засимова — колхозный счетовод, Рита Михеева — плановик, Дариса Горбунова — учительница, Логвинова Любовь — медработник и другие девчата. Ну, а где девчата — там и парни. Вот, к примеру, слесарь Анатолий Никифоров, его товарищи Саша Шувалов, Николай

На д
состоял
лыжные
зимней
зов,
Победы
ходят
школ,
вую че
киломе
Валя
8-летн
11 ми
сто за
третье
из Ку
У м
ровой
Фили
1-е м
нут 3
Жени
Баран
Курю
На
дисте
конк
школ

В
Ост
уто
бов
уди
рой
вор
чен

На снимке: Анна Алексеевна Вавакина, сливач молока колхоза им. В.И. Ленина Куркинского района победитель социалистического соревнования закупщиков молока с. Кресты

Растут темпы закупки

С большим вниманием знакомились депутаты, закупщики молока Крестовского сельского Совета с обращением Андреевского сельского Совета ко всем сельсоветам, депутатам, постоянным комиссиям сельских Советов района.

Важно отметить, что исполком сельского Совета своевременно поднял такой вопрос, как закупка у населения излишков молока. С депутатами, с закупщиками молока было обсуждено обращение Андреевского сельского Совета. В целях активизации соревнования среди закупщиков, исполком сельского Совета предусмотрел меры морального и материального поощрения лучших сливачей. Итоги социалистического соревнования будут подводиться по кварталам. Примечательно то, что исполком сельского Совета проводит работу по закупке молока у населения в тесном контакте с правлением колхоза им. В. И. Ленина. Кстати, именно колхоз и будет выделять деньги на премирование лучших сливачей.

В настоящее время в сельском Совете идет борьба буквально за каждый килограмм закупаемого молока. С населением большую агитаторскую и организаторскую работу проводят депутаты, члены постоян-



ных комиссий, активисты сельского Совета. Все это позволяет закупать у местных жителей ежедневно по 110—120 кг.

Лидирует сейчас в социалистическом соревновании закупщик молока Анна Алексеевна Вавакина. Работает сливачом она всего второй год и тем не менее закупает ежедневно у жителей села Кресты около 40 килограммов.

— Я полностью поддерживаю обращение Андреевского сельского Совета, — говорит А. А. Вавакина, — и обязуюсь закупить молока в полтора раза больше, чем в прошлом году.

Н. МАРЬИНСКИЙ.
На снимке: А. А. Вавакина.

На снимке: Евгения Бородина, передовая доярка совхоза «Куркинский»

ПРИМЕЧАНИЕ: первыми указаны хозяйства Куркинского района, вторыми — Воловского.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС ПРИЗЫВАЕТ РАБОЧИХ, КОЛХОЗНИКОВ, СПЕЦИАЛИСТОВ, УЧЕНЫХ, ВСЕХ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ ШИРОКО РАЗВЕРНУТЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ И ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНОВЫХ ЗАДАНИЙ 1975 ГОДА, ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА, ЗА УСПЕШНОЕ ЗАВЕРШЕНИЕ ПЯТИЛЕТКИ. ДЕВИЗОМ СОРЕВНОВАНИЯ БЫЛО И ОСТАЕТСЯ: ДАТЬ ПРОДУКЦИИ БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕГО КАЧЕСТВА, С МЕНЬШИМИ ЗАТРАТАМИ!

(Из Обращения Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу).



* * *
Евгения Бородина не один год работает дояркой в совхозе «Куркинский». Старательная доярка ежегодно повышает продуктивность коров.

В ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу она взяла повышенное обязательство — в этом году получить от каждой коровы по 3550 килограммов молока.

Сейчас надой составляет от коровы около 5 килограммов.

На снимке: Е. БОРОДИНА

* * *

На снимке: Н. Чернышова, передовая доярка, Полунинской МТФ колхоза «Красное Знамя» Куркинского района



а
во-
зер-
тур.
нве-
до
во-
ща-
кста
амн
еме
вз
го-
тть
ха-
чз
ри-
за
ль-
ом
те
т-
п-
х-
д
т

В 1974 году наши доярки надоили от каждой коровы по 3487 кг молока и заняли первое место. Турдейцы отстали от нас на 146 килограммов, им присуждено второе место среди 54 молочно-варных ферм нашего района. В завершающем году девятой пятилетки они решили стать победителями. Но и полунинцы так легко первенства не уступят. От себя лично в ответ на письмо турдейцев скажу: надоив в 1974 году по 3820 килограммов молока от коровы, решила в 1975 году достигнуть четырехтысячного рубежа.

Н. ЧЕРНЫШОВА,
доярка Полунин-
ской МТФ колхоза
«Красное знамя».
На снимке: Н. ЧЕР-
НЫШОВА.

На снимке: Валентина Бурмистрова, фельдшер, помощник санитарного врача Куркинской санитарно-эпидемической станции

«ВПЕРЕД»

Когда речь заходит о здоровье людей, мы непременно связываем это с врачами, которые нас лечат или когда-то лечили. Но есть в медицине и другое направление — профилактика заболеваний. И это не менее важно, чем лечение. Предупреждением болезней занимается огромная армия санитарных работников.

Посвятила себя этому большому делу и молодой фельдшер Валентина Бурмистрова. В своей работе помощника санитарного врача Валентина осуществляет профилактическую деятельность по предупреждению инфекционных и паразитических заболеваний. Фельдшер — частый гость в населенных пунктах района и на медпунктах, выступает с обстоятельными лекциями и беседами по местному радио и в печати.

Помимо своей основной работы, Валя активно участвует в общественной жизни коллектива санитарно-эпидемической станции. Товарищи по работе избрали ее заместителем председателя местного комитета профсоюза и редактором стенной газеты.

Главным в характере медицинского работника должна быть исключительная человечность. Эту любовь к людям Валентина Бурмистрова подтверждает и тем, что является донором. Уже шесть раз безвозмездно сдавала она свою кровь.

Т. КРУПНОВА.

На снимке: В. БУРМИСТРОВА.



Не померкнет слава боевая

ни
аг
по
на
Гер
вен
И
и в
кре
Кра
сво
сов
зах
И
стен
тавл
воен
посв
трид
лоро
ет в
ный
за Б

На снимке: Варвара Никитична Слажнева, труженник тыла в годы Великой Отечественной войны, колхозница колхоза им. Калинина

